

В Ашхабаде состоялась встреча с экспертом Всемирного банка в рамках проекта «Единое здоровье в Центральной Азии»

Ашхабад, 16 сентября. В рамках реализации регионального проекта «Единое здоровье в Центральной Азии: защита продовольственных систем, предотвращение будущих пандемий» состоялась встреча Старшего экономиста по сельскому хозяйству Всемирного банка господина Пьера Гербера с представителями Государственной ветеринарной службы при Министерстве сельского хозяйства Туркменистана.

От имени Государственной ветеринарной службы в мероприятии принял участие и выступил начальник отдела международных и научных отношений Арслан Солтанмырадов.

В ходе содержательного обмена мнениями были обсуждены приоритетные направления сотрудничества, ключевые задачи и меры, запланированные в рамках реализации проекта. Особое внимание было уделено вопросам повышения потенциала национальной ветеринарной службы, укрепления системы эпидемиологического надзора, а также внедрения передовых международных практик для эффективного предупреждения и контроля инфекционных и зоонозных заболеваний.

Выступая перед международным экспертом, Арслан Солтанмырадов отметил, что в стране в полной мере осознаётся значимость дальнейшего укрепления ветеринарной системы как важнейшего звена продовольственной безопасности государства. В этой связи подчеркнуто, что запланированные мероприятия будут способствовать укреплению устойчивости агропродовольственных систем, повышению эффективности межведомственного взаимодействия и созданию надежных механизмов реагирования на возможные угрозы.

Реализация проекта «Единое здоровье в Центральной Азии» служит важной платформой для укрепления регионального и глобального взаимодействия, а также способствует углублению комплексного подхода к защите здоровья населения и животных, что является приоритетным направлением государственной политики страны.